



中共洛阳市委机关报

2015年9月1日 星期二 农历乙未年七月十九

多云间晴天 局部有短时阵雨 16℃~29℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15112期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫主持召开市委常委会会议强调

把“三严三实”专题教育引向深入

会议还对进一步加强政协工作、平安建设、干部队伍建设、反腐倡廉制度建设等提出要求

本报讯(记者 李江涛 白云飞)昨日下午,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会会议,传达贯彻上级相关会议精神,听取我市“三严三实”专题教育工作情况汇报。会议原则通过《中共洛阳市委关于进一步加强人民政协工作的实施意见》和《洛阳市完善县级以上机关反腐倡廉制度实施方案》。

根据中央、省委部署,全市“三严三实”专题教育于5月21日启动。专题教育开展以来,全市各级领导班子和党员领导干部积极顺应常态化组织专题教育的实践要求,坚持领导带头、以上率下、讲好专题党课,坚持以知促行、选树典型、强化思想教育,坚持结合工作、查找问题、深化专题研讨,坚持从实安排、从严指导,扎实推进“三严三实”专题教育。

会议听取了市“三严三实”专题教育工作情况汇报,传达了省委中心组围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”主题进行“三严三实”专题教育第二次学习研讨的有关精神。会议强调,党的政治纪律和政治规矩是全体党员的行为规范和行动准则,也是党的凝聚力、战斗力的重要体现和可靠保证,必须把纪律和规矩挺在前面,立起来、严起来、执行到位。各级党员领导干部要充分认识到严守党的政治纪律和政治规矩的重大意义,不断增强思想自觉和行动自觉,坚持知行合一,做忠诚于党、表里如一的好干部;要加强党性修养,打牢思想基础,保持坚强政治定力,以严重违纪违法的反面典型为教材,举一反三、查摆问题,时刻做到心中有党、心中有戒。要健全和完善相关制度,狠抓制度执行,严格责任落实,对违反政治纪律和政治规矩的行为严厉制止、严肃处理,真正使政治纪律和政治规矩成为不可触碰的高压线。要树立正确的选人用人导向,坚决遏制不正之风,引导广大党员领导干部积极践行“四有”好干部标准,打造风清气正的干部队伍,切实增强干事创业的凝聚力和战斗力。

会发展的重要问题、人民群众关注的热点难点问题,组织了形式多样的调查研究、民主监督、参政议政等工作,为市委、市政府工作开展提出了不少高质量的意见建议。希望各级政协组织充分发挥自身优势,突出服务全市中心工作,不断深入对经济运行、社会管理等方面的调查研究,围绕开放招商、服务企业、优化环境等重点工作积极参政议政、凝心聚力,为全面推进名副其实的中原经济区副中心城市做出新的更大贡献。

会议听取了《中共洛阳市委关于进一步加强人民政协工作的实施意见》(下称《实施意见》)起草情况说明,并原则通过《实施意见》。会议强调,《实施意见》是市委贯彻落实中央、省委有关精神的具体要求,也是加强和改进市委对政协工作的领导、推进全市政协事业健康发展的纲领性、指导性文件,对于推进全市政协工作制度化、规范化、程序化建设,有序推进政协协商民主具有十分重要的意义。《实施意见》对规范协商议题提出机制、规范年度协商计划的制订实施、健全知情明政制度、促进政协协商成果的转化落实等做出规定,这些制度需要相关部门吃透精神、明确职责、加强沟通、增进协作、形成合力,真正落到实处。近年,市政协聚焦经济社会

会发展的重点难点问题,组织了形式多样的调查研究、民主监督、参政议政等工作,为市委、市政府工作开展提出了不少高质量的意见建议。希望各级政协组织充分发挥自身优势,突出服务全市中心工作,不断深入对经济运行、社会管理等方面的调查研究,围绕开放招商、服务企业、优化环境等重点工作积极参政议政、凝心聚力,为全面推进名副其实的中原经济区副中心城市做出新的更大贡献。

会议听取了《洛阳市完善县级以上机关反腐倡廉制度实施方案》(下称《实施方案》)起草情况说明,并原则通过了《实施方案》。《实施方案》的实施范围包括全市县级以上(含县级)党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体和事业单位,以及上述机关、单位的直属部门(单位)。《实施方案》提出,要完善县级以上机关反腐倡廉制度,主要包括职权行使监督、落实主体责任和落实监督检查等3大类21项制度。会议强调,完善县级以上机关反腐倡廉制度是省委“4+4+2”党建制度体系建设的重要组成部分,是落实全面从严治党要求的有力举措。各级各部门要高度重视,细化职责分工,建立工作台账,明确工作任务,强化督导检查,切实把权力关进制度的笼子里,真正把反腐

倡廉制度建设落到实处。

会议传达了全省平安建设工作表彰暨基层平安创建经验交流会议精神,并就做好下一步工作进行部署。会议强调,当前我市社会大局持续稳定,平安建设成效显著,但严峻复杂的经济形势对维护社会稳定提出了新挑战。要把政法综治和平安建设工作纳入全面推进依法治市大局中来谋划,夯实基层基础,坚持打防并举,持续深入推进平安建设;要系统总结工作经验,借鉴外地典型做法,着力从制度层面完善平安建设工作推进机制,为保障人民安居乐业、维护社会大局稳定、促进经济社会健康发展提供坚强保障。

会议传达了近期省委组织部召开的相关会议精神,并对做好贯彻落实工作提出了要求。会议强调,要广泛宣传、认真贯彻新时期好干部标准、“四有”和“四种人”等要求,抓紧出台我市落实中央《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》和省委相关精神的实施意见,畅通干部“下”的渠道,树立以干事为前提、凭业绩用干部的导向,完善干部考核机制,把想干事、会干事、干成事的干部选拔出来,切实加强领导班子和干部队伍建设。要认真落实全面从严治党各项任务,扎实推进“4+4+2”党建制度体系建设,强化跟踪问效,不断提高全市党建工作规范化水平。会议还研究了其他事项。

我市从今秋起实施“四免一补”

惠及义务教育阶段的86万名学生

本报讯(记者 常书春 特约记者 张运昌)记者昨日从市教育局获悉,从今年秋季新学期开始,我市在全市义务教育阶段学校实行“四免一补”政策,预计全市义务教育阶段的86万名学生从中受益。

市教育局计财科相关负责人介绍,“四免一补”即在“两免一补”(免学费、免课本费,补助家庭经济困难寄宿生生活费)的基础上,免除初中学生中招报名考务费,免除义务教育阶段学生作业本费,所需经费按学校隶属关系,由市级财政及县(市)区财政分级负担。

上半年,我市共有义务教育阶段学校1816所,在校生86.28万人,其中小学生58.95万人、初中生27.33万人。市教育局要求各义务教育阶段学校凡已经收取了学生新学期作业本费的,在开学后要全部退还学生家长。市教育局将对落实情况进行检查,并列为年度教育督导的重点内容,确保该项惠民政策落实到位。

发挥典型示范作用 提升农村基层党建水平

徐衣显调研基层党建工作

本报讯(记者 申利超)昨日上午,市委副书记徐衣显带领相关部门负责人,到新安县调研基层党建工作。

五头镇马头村党支部以强化组织建设为抓手,以“道德工分制”为载体,建立健全农村思想道德建设新机制,好人好事不断涌现,成为远近闻名的“红色堡垒”,村里各项事业健康发展。近年,磁涧镇礼河村党支部充分发挥党员干部领导带头作用,带领群众致富,发展集体经济,打造观光农业,强化精神文明建设,不断改善人居环境,保证了村庄的和谐稳定,是该镇干事创业型党支部的代表。

在调研中,徐衣显对马头村和礼河村的基层党建工作给予充分肯定。他指出,农村经济社会平稳发展离不开基层党组织强有力的领导,要着力提升基层党组织的凝聚力、战斗力、号召力和带动力,加快推动基层党建工作向制度化、公开化、规范化方向发展;各基层党组织要积极探索区域化党建新模式,不断强化党组织的领导核心作用,畅通沟通渠道,确保党的方针政策及时、有效传递到基层并得到全面贯彻落实;要建立好的约束机制和激励机制,加快推广好的经验做法,充分发挥典型示范作用,推动农村基层党建工作全面提升。

凝聚精神力量,洛阳奋发有为

——写在“三严三实·传承先进典型群体精神财富”系列报道结束之际

洛平

这几天,“2015寻找洛阳之最”大型人文纪录活动披荆斩棘,确定了洛阳的“北极”“东极”。

“地理上的洛阳”,呈现了洛阳之美;而我们更不能忽视的,是“精神上的洛阳”,这是另一种大美。

5000年文明史、4000年建城史、1500年建都史,“三代之居”“天下之中”“三教祖庭”,在河洛大地,“精神之土”缓缓堆积,历数千年而成高地,以洛阳之名,永无止境。此刻,我们就站在这一片精神高地上。

新中国成立以来,习仲勋、焦裕禄、杨奎烈、马海明、姚世民、张茹、段新宽……以他们为代表的楷模群体,更是为这片高地上添上了一捧又一捧“新鲜土壤”。这正是洛阳和洛阳人的荣光。一代代楷模,积淀下了宝贵的精神财富,

正汇聚成强大的正能量,成为这座城市发展的魂魄。(下转02版)



第五届夕阳红旅游节 隆重开幕
咨询电话:400-6868-379
网上咨询@国旅在线
地址:南昌路锦茂国际大厦14楼

工行杯新闻赛
树立正确理财观念
远离非法高利诱惑
工行办公室 宣

“三严三实”转作风 实干担当促发展

市国土资源局扎实推进“三严三实”专题教育

核心提示

“三严三实”专题教育开展以来,根据市委统一部署,市国土资源局坚持工作学习两不误,从实转作风。该局紧密围绕全市中心工作,以更高标准的要求、更加自觉的态度、更加务实的作风,尽职尽责保护国土资源,全力保障全市发展用地,尽心竭力维护群众权益,积极为建设名副其实的中原经济区副中心城市做贡献。



局党组中心组集体学习

“三严三实”专题教育扎实推进

市国土资源局按照市委统一部署,成立了“三严三实”专题教育领导小组,设立专门办公室,并结合国土工作实际,制订了《“三严三实”专题教育实施方案》。该局党组将专题教育作为一项重要的政治任务,坚持内提素质,外树形象,重点做好“四抓四提”,扎实推进专题教育。

抓学习提认识。该局党组带头学习,局党组书记、局长赵力争以《践行“三严三实”要求 争当人民满意干部》为题,为全局干部上了党课,班子成员围绕“三严三实”学习内容多次进行集体研讨。局党组班子成员参加马海明同志先进事迹报告会和二月河“严以修身”专题报告会,参

观了中信重工“焦裕禄事迹展览馆”和中信洛耐“信念的力量——习仲勋在洛耐”专题展览,不断加强学习教育效果。

抓带头提标杆。以县处级干部为重点,以先进为榜样,照镜子、找差距、明方向。在深入学习焦裕禄、马海明等先进楷模的基础上,7月23日,该局党组认真开展“三严三实”专题教育第一次学习研讨。大家围绕“严以修身”这一主题,结合当前我市国土资源工作,深刻剖析自身对严以修身的认识,查摆存在的不足和原因,并提出了今后的努力方向和改进措施,进一步坚定了从严从实、转变作风的决心。

抓整改促服务。重点整治庸政懒政,工作不作为,不尽心等问题。全局上下通过查摆问题、整改问题,进一步端正了对人民群

众的态度,进一步树立了服务企业的理念,制定了服务企业的九项措施,想企业发展之所想,急项目建设之所急,已基本成为干部职工的自觉行动。

抓创建促提升。今年,再创省级文明单位是该局一项重要工作,“三严三实”专题教育的开展进一步拓宽了创建的内容。该局举办了“转作风三严三实,提效能从我做起”为主题的演讲比赛、文明与礼仪知识讲座、“公民道德歌”道德讲堂,以“书香国土,智慧人生”为主题的读书演讲比赛等活动,提升干部职工思想认识水平。

实干担当服务全市经济发展

全力做好永久基本农田划定工作。永久基本农田划定和土地利用总体规划调整,是国土资源部、农业部今年部署的一项重要工作,事关我市未来5年基本农田保有量和建设用地布局。在市政府领导高度关注和精心指导下,我局非常重视,紧抓不放,今年5月,副市长张世敏带队赴京汇报我市的方案,得到了国土资源部耕地保护司的认可。目前,市本级有200多个项目18万亩拿出了举证材料,划定工作仍在有序进行。

全力做好重点项目用地保障工作。上半年,该局采取预支年度计划指标和增减挂钩等方式,共批回建设用地1.9万亩,在全省排名第二,比去年同期多60%。该局紧盯重点

项目,为伊洛河水生态文明示范区项目、深圳华强华夏历史文明传承主题园项目、天下龙门项目、北大公学项目、中原影视文化产业园项目做好用地保障工作。截至目前,该局通过挂牌方式出让土地,为政府实现土地收益32亿元。今年以来,该局用地抵押贷款为政府融资11亿元,为社会抵押贷款64亿元,融资和抵押贷款额位居全省第二。

全力做好矿政管理工作。持续整顿和规范矿产资源开发秩序,审核探矿权延续37个、采矿权14个,全市矿山企业持证率达到100%,矿山储量动态检测率98%,甲类矿产储量动态检测率达到100%。征收入库矿产资源补偿费5784.91万元,位居全省第一。

全力做好农村集体土地确权发证工作。全市已完成外业调查1393个行政村,宅基地使用权调查616102宗,面积42268.88公顷,占总量的70%。该局在省国土资源厅3次相关会议上介绍了此项工作的经验。

务实为民切实转变工作作风

切实把转变作风落在廉政建设上。加强党风廉政建设,严格落实“两个责任”,履行“一岗双责”。该局对地价调整、土地出让、基建投入、重大支出、人事调整等重大事项,均实行集体研究,做到集体决策。

切实把转变作风落在维护群众权益

上。该局进一步落实征地补偿安置措施,积极化解土地权属矛盾纠纷,对保障性安居工程所需建设用地应保尽保;加大矿山地质环境恢复治理力度,把实施重大矿山治理工程与矿区撤村并点、整村搬迁结合起来,切实维护群众权益。7月3日上午,赵力争带领耕地保用地科及监察支队负责人走进洛阳广播电台“行风热线”直播间,就群众关心的土地、矿产等问题进行了详细解答,对群众提出的问题逐一落实。

切实把转变作风落在完善制度上。该局进一步完善“服务承诺制”“首问责任制”“限时办结制”“责任追究制度”等制度措施,将所有的行政许可、服务事项全部集中到市行政服务中心集中公开办理,让群众“少进一扇门、少找一个人、少跑一趟腿”。该局行政审批窗口连续多次被评为先进单位,受到河南省国土资源厅和市委组织部通报表彰。

切实把转变作风落在服务社会上。积极开展人性化服务,对居民小区等居住集中的土地申请登记、发证实行预约上门服务,现场办公;对70岁以上老人和行动不便的残疾人申请办理证件的,实行送证上门。6月4日,该局到洛龙区英才路社区,为老人、行动不便群众提供上门办证服务,共为该社区106户群众办理了国有土地证登记手续,在实际工作中践行“三严三实”。(万沛 张哲)